



ROMÂNIA JUDEȚUL MARAMUREȘ COMUNA SĂCĂLĂȘENI localitatea Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, cod poștal 437280, Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129 C.I.F. 3627390 e-mail: primaria_sacalasseni@yahoo.com; www.sacalasseni.ro	  CERTIFICATE NO. 28539
---	--

Nr. 6676 din 26.09 2017

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 septembrie 2017

cu ocazia sesiunii extraordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta sesiune a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 153 din 21 septembrie 2017, pentru data de 25 septembrie 2017, ora 8,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sesiune participă de drept domnul Emilian Gheorghe POP, primarul Comunei Săcălășeni și domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius –Flavius BĂBAN.

Sunt prezenți domnii consilieri locali: CONȚ Codrin-Alexandru, CONȚ Emanoil, CULCEAN Ilie- Cristian, GHEȚE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, LENGHEL Florin-Gheorghe-Mihai, HOBAN Dumitru- Emilian, MOJE Claudiu- Marian, PITIȘ Ilie, ZETE Stelian Gabriel și POP Vasile.

Absentează domnul consilier local CONȚIU Liviu.

Domnul primar spune că trebuie ales un președinte de sesiune.

Domnul consilier local CONȚ Codrin-Alexandru îl propune pe domnul consilier local CULCEAN Ilie- Cristian ca președinte de sesiune.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot această propunere care se aprobă în unanimitatea consilierilor locali prezenți cu 10 voturi pentru, domnul CULCEAN Ilie- Cristian fiind ales președinte de sesiune.

Domnul președinte de sesiune roagă pe domnul primar, Emilian Gheorghe POP să prezinte proiectul ordinii de zi așa cum a fost propus de acesta.

Domnul primar prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr. 153 din 21 septembrie 2017, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri și teme:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării obiectivului de investiții „MODERNIZARE REȚEA ȘCOLARĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI (Școala Gimnazială Săcălășeni, Școala Primară Coruia și Școala Primară Culcea)”. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții ”MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA

- MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
 4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Comunei Săcălășeni în Consiliul de administrație a Școlii Gimnaziale Săcălășeni. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV).
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza „Studiu de Fezabilitate” a proiectului „AMENAJARE MĂRCURI DE JOACĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ”. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50512, Cartea Funciară 50512 a localității Săcălășeni, în suprafață de 36.786 mp. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50511, Cartea Funciară 50511 a localității Săcălășeni, în suprafață de 874.987 mp. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50233, Cartea Funciară 50283 a localității Săcălășeni, în suprafață de 58.255 mp. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
 9. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Săcălășeni, județul Maramureș. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
 10. Probleme curente.

Domnul primar solicită analizarea acestor proiecte de hotărâri, în vederea emiterii avizului acestora, astfel: de către comisia de specialitate pentru dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei, comisia II, pentru proiectele de hotărâre 1,2,3 și 5, de către comisia de specialitate pentru administrarea domeniului public și privat al comunei comisia III, pentru proiectele de hotărâre 6, 7, 8 și 9, și de către comisia de specialitate pentru gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni pentru proiectul de hotărâre 4.

Domnul președinte de ședință supune la vot această solicitare. Se aprobă cu 10 voturi pentru analizarea acestui proiect de hotărâre. Comisia de specialitate a consiliului local pentru dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei, comisia II, analizează și emite aviz favorabil proiectelor de hotărâre 1,2,3 și 5. Comisia de specialitate pentru administrarea domeniului public și privat al comunei, comisia III, analizează și emite aviz favorabil proiectelor de hotărâre 6, 7, 8 și 9. Comisia de specialitate pentru gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni analizează și emite aviz favorabil pentru proiectul de hotărâre nr. 4.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu aceste modificări, care se aprobă în unanimitate cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectele de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării obiectivului de investiții „MODERNIZARE REȚEA ȘCOLARĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI (Școala Gimnazială Săcălășeni, Școala Primară Coruia și Școala Primară Culcea)”.

Domnul primar prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE-Centrul de îngrijire bătrâni din localitatea Coruia” al Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 6559 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitatea sa de inițiator, înregistrat sub nr. 6560 din 21 septembrie 2017;

Domnul primar spune că s-au primit precizări de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și trebuia să facem cât mai repede aprobările ce fac obiectul proiectului de hotărâre.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 83 din 25 septembrie 2017, privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării obiectivului de investiții „MODERNIZARE REȚEA ȘCOLARĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI (Școala Gimnazială Săcălășeni, Școala Primară Coruia și Școala Primară Culcea)”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico – economici, actualizați, ai obiectivului de investiții ”MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6561 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 6562 din 21 septembrie 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 84 din 25 septembrie 2017, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico – economici, actualizați, ai obiectivului de investiții ”MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6563 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 6564 din 21 septembrie 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 85 din 21 septembrie 2017, privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Comunei Săcălășeni în Consiliul de administrație a Școlii Gimnaziale Săcălășeni

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului asistență socială al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6565 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 6566 din 21 septembrie 2017;

Domnul primar spune că propune să fie în continuare domnul consilier local Liviu Conțiu, care a mai fost și știe problemele cu care se confruntă unitățile de învățământ și are mai mare disponibilitate de a participa deoarece este pensionar.

Domnul consilier local Culcean Ilie-Cristian spune că este foarte bun domnul consilier local Liviu Conțiu.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 86 din 25 septembrie 2017, privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Comunei Săcălășeni în Consiliul de administrație a Școlii Gimnaziale Săcălășeni, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza „Studiu de Fezabilitate” a proiectului „AMENAJARE PARCURI DE JOACĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ”

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6567 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 6568 din 21 septembrie 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 87 din 25 septembrie 2017, privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza „Studiu de Fezabilitate” a proiectului „AMENAJARE PARCURI DE JOACĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50512, Cartea Funciară 50512 a localității Săcălășeni, în suprafață de 36.786 mp.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului cu atribuții de topografie din cadrul compartimentului cadastru agricol al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6569 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 6570 din 21 septembrie 2017;

Domnul primar prezintă delimitarea imobilelor.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 88 din 25 septembrie 2017, privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50512, Cartea Funciară 50512 a localității Săcălășeni, în suprafață de 36.786 mp., cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea

de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50511, Cartea Funciară 50511 a localității Săcălășeni, în suprafață de 874.987 mp.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului cu atribuții de topografie din cadrul compartimentului cadastru agricol al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6571 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 6572 din 21 septembrie 2017;

Domnul primar prezintă delimitarea imobilelor.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 89 din 25 septembrie 2017, privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50511, Cartea Funciară 50511 a localității Săcălășeni, în suprafață de 874.987 mp., cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50283, Cartea Funciară 50283 a localității Săcălășeni, în suprafață de 58.255 mp.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului cu atribuții de topografie din cadrul compartimentului cadastru agricol al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6573 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 6574 din 21 septembrie 2017;

Domnul primar prezintă delimitarea imobilelor.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 90 din 25 septembrie 2017, privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Tiberiu KALMAR, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50283, Cartea Funciară 50283 a localității Săcălășeni, în suprafață de 58.255 mp., cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Săcălășeni, județul Maramureș.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului cu atribuții de topografie din cadrul compartimentului cadastru agricol al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6575 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 6576 din 21 septembrie 2017;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 90 din 25 septembrie 2017, privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Săcălășeni, județul Maramureș, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi domnul președinte de ședință anunță că se trece la punctul privind problemele diverse ale comunității. Roagă pe domnul primar să prezinte cererile repartizate a fi discutate în cadrul ședinței consiliului local.

Domnul primar prezintă scrisoarea de intenție a domnului Pop Ionel Dorel domiciliat în Comuna Săcălășeni, sat Săcălășeni, strada Unirii, nr. 106, județul Maramureș, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 6555 din 21.09.2017, prin care își exprimă intenția de a concesiona o suprafață de teren de 2 hectare pentru a realiza o investiție care să cuprindă hală de producție care să cuprindă atelier de tâmplărie, și spații de depozitare, spații de prezentare, birouri.

Domnul primar spune că noi în principiu suntem de acord cu cei care doresc să investească ceva în Comuna Săcălășeni și să facă ceva util pentru dezvoltarea zonei. Se supune la vot solicitarea care se aprobă cu 10 voturi pentru. Domnul primar spune că se va comunica solicitantului să aducă celelalte acte privitoare la investiție.

Domnul primar prezintă cererea domnului Sas Petrică-Florian domiciliat în Comuna Săcălășeni, sat Săcălășeni, strada Unirii, nr. 115, județul Maramureș, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 6449 din 15.09.2017, prin care solicită scutire de la plata taxei de pază deoarece este pensioner din anul 2009. Domnul primar roagă pe domnul secretar Marius-Flavius BĂBAN să ofere ceva relații raportat la această solicitare.

Domnul secretar spune că sunt scutiți de la a efectua paza cei încadrați în gradele I și II de handicap, ori solicitantul are sub 60 de ani și este încadrat în gradul III de handicap, deci nu se încadrează pentru a fi scutit de la efectuarea pazei.

Domnul primar spune că se va da răspuns conform legii. Se supune la vot solicitarea care se respinge cu 10 voturi pentru.

Domnul primar prezintă adresa nr. 35 din 15.09.2017, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 6447 din 15.09. 2017, prin care Ansamblul Cireșarii din Coruia solicită punerea la dispoziție a autocarului „Scania Irizar” pentru organizarea unei deplasări împreună cu copii de la ansamblul „Florile Chioarului” la manifestările culturale organizate în data de 17.09.2017 la Remetea Chioarului și Valea Chioarului. Spune că neavând ședință de la data depunerii solicitării deplasarea a fost efectuată pentru că este necesar să mai avem mișcări și porniri ale autocarului pe trasee scurte pentru că altfel se degradează, se descarcă bateriile și nu mai pornește. Se supune la vot solicitarea care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Domnul primar trece la prezentarea altor problem ale comunității. Spune că dacă timpul va permite se va mai exploata balast pentru a se mai pune pe porțiunile de drum unde este necesar.

Domnul consilier local Moje Claudiu –Marian spune că trebuie să se facă ceva cu acoperișul care este căzut pe pământ pentru că pot apărea răniri ale copiilor care se joacă în acea zonă. Domnul primar spune că se va lua de acolo și că se va face în viitor și reparația dar că deocamdată nu sunt fonduri.

Domnul consilier local Culcean Ilie-Cristian spune că rețeaua de canalizare de la Școala primară Culcea nu este legată la rețeaua principală și că ar trebui legată fosa în rețeaua principală pentru a nu tot fi nevoiți să se golească.

Domnul primar spune că trebuie să fie legată în rețeaua principală și că se va vorbi cu reprezentanții SC VITAL SA din Baia Mare.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință
Ilie-Cristian CULCEAN



Întocmit, secretar comună,
Marius -Flavius BĂBAN